

菏泽“食神”备战全省总决赛

11月20日总决赛之前,菏泽参赛队将重点突破筵席不足

本报菏泽11月1日讯(记者董梦婕) 紧张激烈的菏泽首届鲁菜创新大赛于10月31日落下帷幕,胜出的菏泽牡丹大酒店、菏泽和平大酒店、郓城红军阁餐饮有限公司三组厨师团队将代表菏泽市参加全省总决赛。

1日下午,记者从菏泽市商务局召开的调度会上了解到,山东省首届鲁菜创新大赛决赛

将在11月20日举行,届时将有来自全省51桌筵席,百余款热菜亮相,分别角逐筵席创意设计金、银奖和鲁菜创新金、银奖。同时,决赛还将评选“鲁菜创新金牌厨师”、“鲁菜创新银牌厨师”等。

按照规则,决赛时,各参赛团队自行设计并在60分钟内制作完成一桌8人量筵席;创新热菜的参赛选手要在30分钟内现场制

作完成一款8人量热菜。调度会上,参会人员对决赛的赛制和参赛筵席应该如何改进做了深入探讨。

菏泽市副市长李法洪指出,此次比赛能激励和推进菏泽市餐饮服务整体水平提升,现在决赛进入倒计时阶段,此次大赛时间紧、任务重,各参赛团队要精心改进筵席的不足,力争在决赛中取得好成绩。

“菏泽首届鲁菜创新大赛的16桌参赛筵席各有特色,其中评选出的前三甲让人印象深刻,从评委角度来看,一些筵席在器皿、菜品等方面还存在不足。”调度会上,来自菏泽市技术学院的三名专家分别指出了参赛的三桌筵席的长处和不足,指出牡丹筵的菜名、和平山药筵的菜品、水浒筵的器皿等还有改进空间。

专家提出鲁菜创新不能忘本,创新菜品要将鲁西南本地原材料发挥、制作、创新。在挖掘传统的基础上,科学组合搭配,体现鲁菜文化。

记者采访了解到,三家参赛团队将结合评委的点评,在决战前抓紧时间改进筵席菜品,抓住关键重点突破,同时学习其他筵席的长处,扬长补短,在细节上展现完美。



敬老院里的“警营开放日”

11月1日,定陶警方开展“警营开放日、走进敬老院”主题活动。当日,民警走进辖区敬老院,通过向老人介绍防暴枪、单警装备等警械装备的使用方法,演练盾牌操、擒拿技术,现场指导老人们动手实践。

通讯员 朱建英 摄影报道

牡丹区为存在职业危害企业建档

本报菏泽11月1日讯(记者李凤仪 通讯员 孙春生) 1日,记者从菏泽市牡丹区安监局获悉,牡丹区日前对所有存在或产生职业危害的生产经营单位开展建档备案工作,全面开展作业场所职业危害监管。

“存在职业危害的企业里

农民工居多,因此主要受害者也是农民工。”牡丹区安监局相关负责人表示,建立企业作业场所职业危害档案有助于安监部门掌握辖区内职业危害的分布情况,有针对性地开展监管工作,进一步保护接触职业危害职工特别是农民工的身体健康。

牡丹区有了第一家省级工程实验室

本报菏泽11月1日讯(记者李凤仪 通讯员 孙春生) 睿鹰先锋制药有限公司承建的半合成抗生素工程实验室被省发改委批准为省级工程实验室,这是自2009年实施《山东省工程实验室管理暂行办法》以来牡丹区第一家省级工程实验室。

据了解,该实验室也是全

市继成武达驰公司之后的第二家,对增强重点产业发展,提升重大工程建设的支撑能力将起到重要作用。省级工程实验室针对性强、专业突出、认定标准高,且在省内具有排他性,山东睿鹰先锋制药有限公司成功获批,标志着菏泽创新能力的进一步提升。

最近在我市被炒得沸沸扬扬的“植物伟哥”再爆新闻!为证实这种从非洲补肾蔬菜黄秋葵中提取的液态软胶囊的确具有超级抗疲劳、提升男性功能的效果,生产厂家做出一个惊人举动:将免费体验者名额再次增加5000人,总计免费赠送20000盒!

植物伟哥免费 男人爱不释手

目前,“植物伟哥”万人免费体验活动在我市掀起高潮,许多服用“植物伟哥”的男性朋友发来了热情洋溢的短信:

“绝对事实,服用期间,每次小便时咬紧牙关,效果会更好!性控制力超强!不知道其他男性朋友有没有这样的感觉?!”

“几个哥们聚餐也吃过黄秋葵,效果有但是绝对没有‘植物伟哥’来得这么爽!”

“二十岁的冲动,三十岁的耐力,四十岁的经验,吃了‘植物伟哥’就全有了!”

“吃了‘植物伟哥’,我第一次在老婆眼里看到了幸福满足的表情,这种感觉真是太爽了!”

当然也有反对和不满的声音,有女性朋友发来信息这样说:“如果老公变得强大,他有了别的想法怎么办?”

对于“植物伟哥”的使用,专家给出了建议:两性生活对男人的影响是显而易见的,和谐和满足会让男人彻底放松,消除不良情绪,缓解工作压力。服用“植物伟哥”能明显提升男人在两性生活中的快感,不失为一种很好的减压方法。但是绝对不能过量服用,或者靠此来纵欲,只需要2-3天服用一粒就能达到满意的效果。

不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用?喜欢刨根问底的朋友,可能会对“植物伟哥”为何具有和美国著名治疗男性功能障碍药相似的效果而感到疑惑不解。药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵的食疗作用有限,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’是一种超浓缩剂,一粒软胶囊的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。而且他并不



是药物,你连一丁点脸红心跳的副作用都不会有,完全跟吃蔬菜一样安全!”

“植物伟哥”能够全面提升男人对两性生活的调控能力:

服用当晚 夫妻生活明显感觉到比以前更有乐趣,三天内都能保持旺盛的兴趣。

一个疗程 解决所有的肾虚状况,让男人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从心、疲软、控制不住、性趣不高等现象得到明显改善或消失。

二个疗程 恢复年轻小伙时的冲动,体力精力充沛,动作挺拔有力。同时,尿频、尿急、尿不尽、尿等待、腰膝酸软等前列腺方面的毛病没有了,甚至恢复了久违的晨勃现象!

三个疗程 达到一种自由态,一切应付自如,你完全可以根据自己的意愿控制节奏和时间,享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……

说一千,道一万,都不如您自己来体验。现在,您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4006997597报名;二是编辑您的快递地址发送短信至13969017267报名。

同时,厂家每日推出30套特价疗程装,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收货时泄密。

招聘 哈药集团制药六厂,外用药(信药)部招聘县级经理
电话:18678730307 联系人:赵经理

高薪诚聘 资料整理员、办公室内勤、业务主管,话务员若干名。月薪2000元+奖金,公司有三险一金;双休,年龄25-45岁,男女不限。有经验者优先。
联系人:李经理13402238512 周主任6684224

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病 长期复发会恶变吗?

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”,而且有了口腔白斑(口腔溃疡前病变)的临床特征。专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,建成了以国内数

十名专家组成的专家团队,对口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,筛选出几十味名贵中草药,研制出新型纯中药口服解毒散,该药以可喜的治疗效果获得国家药品监督管理局的认可并获准上市。口腔溃疡散自截止到2010年12月31日,治愈患者已突破48098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。口腔溃疡散在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病等急性性口腔溃疡疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位

口腔溃疡诊疗中心主任 靳成荷教授 电话预约:0531-88190333 网络预约:www.qlyy120.cn
泉城医院 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)

去除大脚骨

同时开展:双眼皮、隆鼻、祛眼袋、双眼皮、双眼皮、厚唇改薄、微雕、切眉、除皱、瘦脸、根治眼袋、丰胸、吸脂减肥、阴道紧缩等百余种美容整形手术。

我院巨资引进先进的技术设备,采用微创介入疗法,去除大脚骨,具有手术时间短、创伤小、不缝线、不留疤、不住院、不复发、费用低等特点。此方法在菏泽济陶医院独家采用!

20分钟还原美丽双足!

术前 术后

没到过菏泽济陶医院 不要说自己有多美

菏泽济陶医院 电话:0530-5580345 网址:www.hxycmr.com 地址:菏泽市双河立交桥西200米(双河路与黄河路交叉口)